

Über den Dächern des Ulmer Weihnachtmarktes und nur im Original Burger's Feuerwurststand!

Reservieren Sie jetzt Ihre VIP-Plätze über den Dächern des Ulmer Weihnachtsmarktes mit rundum Betreuung.

Ideal geeignet für kleine Weihnachtsfeiern, Geburtstage, Kundentreffen oder ein gemütliches Beisammensein mit Freunden.

Zwei gemütliche Stüble haben während des Ulmer Weihnachtsmarktes täglich geöffnet.



Ruprechtstüble

Kosten für dieses VIP-Erlebnis:

Preis für max. 12 Personen Grundmiete 120,00 Euro Preis für max. 18 Personen Grundmiete 180,00 Euro Preis für max. 30 Personen Grundmiete 300,00 Euro

von 12.00 - 16.00 Uhr = 4 Stunden oder von 17.00 - 21.00 Uhr = 4 Stunden. Platz gibt es für maximal 12, 18 oder 30 Personen.



Klausenstüble

Kosten für dieses VIP-Erlebnis:

Preis für max. 18 Personen Grundmiete 180,00 Euro Preis für max. 36 Personen Grundmiete 360,00 Euro

von 11.30 - 15.30 Uhr = 4 Stunden oder von 16.30 - 20.30 Uhr = 4 Stunden. Platz gibt es für maximal 18 oder 36 Personen.



Uählen Sie aus zwei kulinarischen Paketvarianten für Thren Stüble-Besuch



Paket 1:

Das "VIP-Rundum-Paket"
mit all inklusive Verpflegung *ausgeschlossen Spirituosen

Preis für max. 12 Personen: Verpflegungspauschale 720,- EURO
Preis für max. 18 Personen: Verpflegungspauschale 1080,- EURO
Preis für max. 30 Personen: Verpflegungspauschale 1800,- EURO
Preis für max. 36 Personen: Verpflegungspauschale 2160,- EURO

Als Gast-Geschenk, enthalten im "VIP -Rundum-Paket", gibt es einen Original Burger`s Glühbier Krug, gefüllt mit süßen Spezialitäten vom Ulmer Weihnachtsmarkt.



Paket 2:

Speiseplatten mit allen Spezialitäten des Burger Standes.

- Vorspeiseplatte für 12,50 Euro pro Person
- Hauptspeiseplatte für 19,50 Euro pro Person
- Nachtisch nach Tagesangebot (Preise variabel)
- Getränke nach Karte (Abrechnung nach Verzehr)

Interesse? Dann sichern Sie sich jetzt die letzten freien Termine in Burger's Original VIP & Brotzeit Stüble über den Dächern des Ulmer Weihnachtsmarktes!

Die aktuelle Reservierungsliste ist jederzeit auf www.burger-event.de einzusehen.

Anmeldungen und Informationen erhalten Sie telefonisch unter (08333) 933-77 oder per Mail unter info@burger-zelte.de











